


Все цены указаны в рублях
и включают НДС

Для заказа в номер наберите 2104



ДЖИН С ТОНИКОМ 625
Gin&Tonic

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ  CLASSIC COCTAILS (300 мл) 

ШАМПАНСКОЕ & ИГРИСТОЕ  CHAMPAGNE & SPARKLING

Б-52

₽

МАРГАРИТА

КУБА ЛИБРЕ

ТЕКИЛА САНРАЙЗ

НЕГРОНИ

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ

ЛОНГ АЙЛЕНД

КУБАНЬ ВИНО БРЮТ ЗГУ
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ (0,2)

КУБАНЬ ВИНО БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ ЗГУ 
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ (0,2)

ЖОЗЕФ ПЕРРЬЕ (0,375)

СОЛИГО ПРОСЕККО ТРЕВИЗО ЭКСТРА ДРАЙ
ВЕНЕТО ИТАЛИЯ (0,2)

550

600

650

675

700

850

950

450

450

11 000

1 500

B-52

Margaritas

МОХИТО 650
Mojito

КАМПАРИ ТОНИК 575
Campari Tonic

Cuba Libre

Tequila Sunrise

Negroni

Aperol Spritz

Long Island

Kuban Wine Brut PGI Taman Peninsula

Kuban Wine Semi Sweet PGI Taman Peninsula

Joseph Perrier 

Soligo Prosecco Treviso Extra Dry DOC Veneto

МИНИ БУТЫЛКИ / MINI BOTTLES



ШАМПАНСКОЕ & ИГРИСТОЕ  CHAMPAGNE & SPARKLING (0,75 л)

АНДРЕОЛА ДИРУПО БРЮТ ВАЛЬДОББЬЯДЕНЕ 
ПРОСЕККО СУПЕРЬОРЕ ВЕНЕТО ИТАЛИЯ 5 000
Andreola Dirupo Valdobbiadene Prosecco Superiore
DOCG Brut

КАМПОФЕРРО АСТИ ДОЛЬЧЕ ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ 
СЛАДКОЕ 3 500
Campoferro Asti Dolce DOCG 

ГАМЭ РИВ ГОШ БРЮТ ШАМПАНЬ 17 500
Gamet Rive Gauche Brut Champagne

МОЭТ ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛ 25 000
Moet & Chandon Imperial

ДЕЙЦ БРЮТ КЛАССИК ШАМПАНЬ ФРАНЦИЯ 27 500
Deutz Brut Classic Champagne France

МИШЕЛЬ ФОРЖЕ РОЗЕ 30 000
Michel Forget Brut Rose Premier Cru

ДЮВАЛЬ-ЛЕРУА БРЮТ БЛАН ДЕ БЛАН 39 500
Duval-Leroy, Brut Blanc de Blancs Grand Cru

КРИСТАЛ ЛУИ РОДЕРЕР 105 000
Louis Roederer Cristal

ФАНАГОРИЯ БЛАН ДЕ БЛАН БРЮТ 4 000
Fanagoria Blanc de Blancs Brut

АБРАУ ДЮРСО БРЮТ ВИКТОР ДРАВИНЬИ
БРЮТ НОВОРОССИЙСК 3 650
Abrau-Durso Brut Victor Dravigny

АБРАУ ДЮРСО БРЮТ РОЗЕ
ВИКТОР ДРАВИНЬИ НОВОРОССИЙСК 3 750
Abrau-Durso Brut Rose Victor Dravigny

₽



БЕЛОЕ ВИНО WHITE WINE

БЕЛОЕ ВИНО WHITE WINE (0,75 л)

ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ ПИНО ГРИДЖО
ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ, ИТАЛИЯ 3 500
Vigneti del Sole Pinot Grigio delle Venezie DOC

ТЕНУТА САН ПЬЕТРО ГАВИ ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ 5 850
Tenuta San Pietro Gavi DOCG

ДОМЕН ДЕ ШОМ ШАБЛИ ФРАНЦИЯ 10 000
Domaine Des Chaumes Chablis

ВИДАЛЬ ФЛЕРИ КОТ ДЮ РОН БЛАН (0,375л) 4 500
Vidal-Fleury Cotes du Rhone Blanc

БЕЛЬБЕК МУСКАТ 3 850
Belbek Muscat

ДОМЕН ВАХАУ  ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР
ФЕДЕРШПИЛЬ ТЕРРАССЕН АВСТРИЯ (0,375л) 3 500
Domane Wachau Gruner Veltliner Federspiel
Terrassen DAC 

БЛАН ТРАНКИЙ ПЕНЕДЕС ИСПАНИЯ (0,375л) 3 150
Blanc Tranquille Penedes DO 

ШАБЛИ ШАТО ДЕ МАЛИНИ (0,375л) 7 500
Chablis Chateau de Maligny

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА СОВИНЬОН БЛАН
ЧИЛИ (0,187л)

1 250

Bodegas Tagua-Tagua Sauvignon Blanc

ШАТО ТАМАНЬ ШАРДОНЕ (0,187л) 450
Chateau Tamagne Chardonnay

МЫСХАКО КЮВЕ ШАРДОНЕ АЛИГОТЕ
НОВОРОССИЙСК 1 800
Myskhako Cuvee Chardonnay Aligote Novorossiysk

ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ РИСЛИНГ ЗГУ
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ, выдержанный
в бочке из акации 3 650
Chateau Tamagne Reserve Riesling PGI,
Taman Peninsula aged in an acacia barrel

РАЕВСКОЕ ГЕНЕЗИС БЕЛЫЙ РОССИЯ 5 500
Raevskoe Genesis White

₽
МИНИ БУТЫЛКИ / MINI BOTTLES



МЮЗЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА СУПЕРЬОРЕ
ИТАЛИЯ 8 500
Musella Valpolicella Superiore DOC

ШАТО ТАМАНЬ КАБЕРНЕ (0,187л) 450
Chateau Tamagne Cabernet

АНТАНЬО ТЕМПРАНИЛЬО РИОХА (0,187л) 1 000
Antano Tempranillo Rioja DOC

КРАСНОЕ ВИНО RED WINE

ЛАМБЕРТИ БАРДОЛИНО КЛАССИКО (0,250л) 1 850
Lamberti Bardolino Classico

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
ЧИЛИ (0,187л)

1 250

Bodegas Tagua-Tagua Cabernet Sauvignon

МАРКО ПОРЕЛЛО БАРБЕРА Д’АЛЬБА 
МОММИАНО, ИТАЛИЯ (0,375л) 3 250
Marco Porello Barbera d’Alba Mommiano

₽
МИНИ БУТЫЛКИ / MINI BOTTLES

КРАСНОЕ ВИНО RED WINE (0,75 л)

ВИНО ПО БОКАЛАМ WINE BY THE GLASS (150 мл)

КУБАНЬ ВИНО ВЫСОКИЙ БЕРЕГ РИСЛИНГ ЗГУ 
КУБАНЬ

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ КУБАНЬ

ДОМЕН ДЕ МЕДЕЙЯН ШАРДОНЕ ПЭЙ Д’ОК 
ФРАНЦИЯ 

ДОМЕН ДЕ МЕДЕЙЯН МЕРЛО ПЭЙ Д’ОК ФРАНЦИЯ

400

400

600

600

РАЕВСКОЕ ПАРФЮМ КРАСНОЕ РОССИЯ 3 000
Raevskoe Parfum Rouge

Kuban Wine Vysoky Bereg Riesling PGI Kuban

ПОКРОВСКОЕ НИЖНЯЯ ВОЛГА 2 750
Pokrovskoe Lower Volga

Chateau Tamagne Select Rouge

Domaine de Medeilhan Chardonnay Pay d’Oc IGP

Domaine de Medeilhan Merlot Pay d’Oc IGP

КИНДЗМАРАУЛИ КАХЕТИЯ ГРУЗИЯ
ПОЛУСЛАДКОЕ 3 450
Tamada, Kindzmarauli Georgia medium sweet

МАРКО ПОРЕЛЛО БАРБЕРА Д’АЛЬБА
МОММИАНО ИТАЛИЯ 5 000
Marco Porello Barbera d’Alba Mommiano

РАЕВСКОЕ ГЕНЕЗИС КРАСНОЕ РОССИЯ 5 500
Raevskoe Genesis Red



ПОРТО PORT (50 мл)

ГРАППА GRAPPA (50 мл)

КАЛЬВАДОС CALVADOS (50 мл)

ЧАЧА СНАСНА (50 мл)

ВОДКА VODKA (50 мл)

ОРГАНИК ВОДКА ORGANIC VODKA (50 мл)

КОПКЕ ФАЙН РУБИ ПОРТО

ГАЛАТТИ 

КОКРЕЛЬ ВСОП

ЧАЧА ПОДРУГА

ЧИСТЫЕ РОСЫ ОРГАНИК ВОДКА

950

450

950

270

425

Kopke Fine Ruby Porto

Galatti

Coquerel VSOP

Chacha Podruga

АБСОЛЮТ 375
Absolut

ГОРАЛ КЛЮКВА СЛОВАКИЯ 500
Goral Master Cranberry

ГОРАЛ ЛАЙМ СЛОВАКИЯ 500
Goral Master Lime

ГОРАЛ ГРЕЙПФРУКТ СЛОВАКИЯ 500
Goral Master Grapefruit

Chisti Rosi Organic Vodka

МОН БЛАН 500
Mont Blanc

ФОРТУНА ПРЕМИУМ 200
Fortuna Premium

ФОРТУНА ОРГАНИК 425
Fortuna Organic

₽



КУРАДО 100% АГАВА 850
Curado 100% Agave
ЭСПОЛОН РЕПОСАДО 100% АГАВА 950
Espolon Reposado 100% Agava

ШАТО ДЕ МОНТИФО ВС 850
Chateau de Montifaud VS

НОВОКУБАНСКИЙ 5 лет 300
Novokubansky
АРАРАТ АНИ 7 лет 625
Ararat Ani
АРАРАТ КОФЕ 625
Ararat Coffee
АРАРАТ АБРИКОС 625
Ararat Apricot

АРАРАТ АХТАМАР 10 лет 900
Ararat Akhtamar

АРАРАТ НАИРИ 20 лет 2 150
Ararat Nairi

КОНЬЯК & БРЕНДИ COGNAC & BRANDY (50 мл)

₽

ТЕКИЛА TEQUILA (50 мл)

КАЗА ДИЕГО И МАРИЯ СИЛЬВЕР 375
La Casa Diego & Maria Silver
ЭСПОЛОН БЛАНКО 100% АГАВА 800
Espolon Blanco 100% Agava

ШАТО ДЕ МОНТИФО ВСОП 1 250
Chateau de Montifaud VSOP

ШАТО ДЕ МОНТИФО XO ПТИ ШАМПАНЬ 2 750
Chateau de Montifaud Petite Champagne XO



ЦИТАДЕЛЬ 570
Citadelle Original Gin de France

POM RUM (50 мл)

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 года

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 7 лет

ЗАКАПА СЕНТЕНАРИО СОЛЕРА ГРАН 
РЕСЕРВА 23 ГОДА ГВАТЕМАЛА

450

475

600

1 850

Havana Club Anejo 3 Anos

Havana Club Anejo Especial

Havana Club Anejo 7 Anos

Zacapa Centenario Solera Gran Reserva 23 years

₽

ДЖИН GIN (50 мл)

БУЛЬДОГ ЛОНДОН ДРАЙ 900

ДЖИН БИККЕНС 775
Bickens London Dry Gin

Bulldog London Dry Gin



ДЖЕК ДЭНИЕЛС 570
Jack Daniels

ВИСКИ ОДНОСОЛОДОВЫЙ WHISKEY SINGLE MALT (50 мл)

ВИСКИ КУПАЖИРОВАННЫЙ  BLENDED WHISKEY (50 мл)

АРМОРИК КЛАССИК 1 275
Armorik Classic Single Malt Breton Whisky

ЭДРАДУ 10 лет 1 650
Edradour Highland Single Malt Scotch Whisky
ТИЛИНГ 2 000
Teeling Small Batch Irish Whiskey

ТОМАТИН 12 лет 1 600
Tomatin 12 Years Old

МАКАЛЛАН 12 лет 2 500
Macallan 12 Years Old
КАВАЛАН 3 175
Kavalan Single Malt Sherry Oak

ХАЙЛЭНД ШЭПЭД 700
The Highland Shepherd

МАНКИ ШОЛДЕР 950
Monkey Shoulder

ФЛЭМИНГ ПИГ БЛЭК КАСК 625
Flaming Pig Black Cask

ДЖЕМЕСОН 600
Jameson Irish Whiskey

ЧИВАС РИГАЛ 12 лет 950
Chivas Regal 12 years old Blended Scotch Whisky

ЧИВАС РИГАЛ 18 лет 2 100
Chivas Regal 18 years old Blended Scotch Whisky

₽



ЯГЕРМАЙСТЕР 600
Jagermeister

КОКОС НИВА 350
Coconut Niva Distillery

ВЕРМУТЫ & ЛИКЕРЫ
VERMOUTHS & LIQUEURS & TINCTURES (50 мл)

ЧИНЗАНО в асс. 250
Cinzano in assortment

АПЕРОЛЬ 400
Aperol

КАМПАРИ 600
Campari

БЕХЕРОВКА 500
Becherovka

ЛИМОНЧЕЛЛО 400
Limoncello
ЛЮКСАРДО ТРИПЛ СЕК 400
Luxardo Triple Sec

СЛИВОЧНЫЙ НИВА 350
Cream liqueur Niva Distillery
КОФЕЙНЫЙ НИВА 350
Coffee liqueur Niva Distillery

₽



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ BOTTLED BEER

КОРОНА ЭКСТРА (0,355)

БАКАЛАР Б/АЛК (0,33)

БАКАЛАР (0,5)

ЧЕРНОВАР ТЕМНЫЙ (0,5)

ЧЕРНОВАР СВЕТЛЫЙ (0,5)

550

550

600

600

600

Corona Extra

Bakalar Non Alcoholic

Bakalar

Cernovar Cerne

Cernovar Svetly

₽

ВОДА WATER (0,5 л)

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ SPARKLING DRINKS

ДИЛИЖАН

КОКА КОЛА, СПРАЙТ (0,2)

БОРЖОМИ

ТОНИК ШВЕПС, БИТТЕР ЛЕМОН (0,25)

РЕД БУЛЛ (0,33)

225

250

375

250

450

Dilijan

Coca-Cola, Sprite

Borjomi

Tonic, Schweppes, Bitter Lemon

Red Bull



СОКИ НАТУРАЛЬНЫЕ NATURAL JUICES (250 мл)

СОК В АССОРТИМЕНТЕ 250
Juice in assortment

₽

СОКИ СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ FRESH JUICES (250 мл)

КОФЕ COFFEE

ЧАЙ ТЕА (750 мл)

ЯБЛОКО

ЭСПРЕССО (30)

ЧЕРНЫЙ В АССОРТИМЕНТЕ

АПЕЛЬСИН

АМЕРИКАНО (70)

ЗЕЛЕНЫЙ В АССОРТИМЕНТЕ

ТРАВЯНОЙ, ФРУКТОВЫЙ

ПО-ТУРЕЦКИ (30)

ЭСПРЕССО БЕЗ КОФЕИНА (30)

КАПУЧИНО (120)

ЛАТТЕ (250)

ЛАТТЕ С СИРОПОМ (270)

450

250

500

450

250

500

500

250

250

300

325

350

Apple

Espresso

Black in assortment

Orange

Americano

Green in assortment

Herbal, fruity

In turkish

Cafein free

Cappuccino

Latte

Latte with syrup



МОРОЖЕНОЕ ICE CREAM (50 г)

СЛИВОЧНОЕ

КЛУБНИЧНОЕ

ШОКОЛАДНОЕ

150

150

150

Cream

Strawberry

Chocolate

₽

СНЕКИ SNACKS

КОНФЕТЫ РАФАЭЛЛО (1 шт)

КОНФЕТЫ ФЕРРЕРО РОШЕ (1 шт)

АРАХИС (50 г)

ФИСТАШКИ (50 г)

ЧИПСЫ (40 г)

125

150

250

300

300

Sweets Raffaello

Sweets Ferrero Rocher

Peanut

Pistachios

Crisps



Отдел продаж

Служба размещения и заказ в номер
2104 по внутренней связи

+7 861 259 66 97

+7 988 470 94 34

+7 928 044 68 00

+7 928 035 00 31

Банкетный менеджер

Ресторан Барин

Spaten Haus




